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Гусари се приземљују

За врло кратко време, око пола минута, огромни 
и страшни роботи се појавише на обали. Скривени 
у пећини Несташко, гусари и Глиги гледали су их 
како тумарају обалом. Један од робота угледа ковчег 
с благом. Приђе му и подиже га на леђа. Изгледао 
је задовољан. „Наше благо!“ очајно дрекну Лењи 
Станислав запушивши уста песницом. Други робот 
угледа чамац који се беласао у плићаку. Из његових 
очију излетеше опаки црвени зраци и чамац, 
преполовљен, оде на дно. „Мој чамац!“, заурла Стева 
Кукавица држећи чврсто стиснуте зубе. 

Трећи, и највећи робот опазио је гусарску 
лађу. Подигао је руку и из ње полете смртоносни 
пројектил. Лађа беше запаљена. Накривила се 
на једну страну, а онда потонула у дубине. „Моји 
топови!“ ужасну се Остоја Нејаки, који је, због 
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величине истих, морао обе шаке да стави преко уста.
„Е сад ми вас је стварно доста!“ дрекну Пера 

Попара нимало тихим гласом и излете из пећине. У 
десној руци блистала му је сабља, а у левој беше кеса 
са две преостале кифле. Битка је почела.

Ако је неко од вас некада видео напад гусара 
он врло добро зна да је то призор који је најбоље 
пратити са безбедне удаљености. Гусари су 
невероватно спретни и брзи, а њихово оружје оштро 
и опасно. Кудикамо је горе ако вас још нападају и 
гусари које сте својим  неразумним поступцима 
довели у стање потпуног растројства. А ништа гусара 
не може тако успешно да распамети као потапање 
његове рођене лађе. Ако се притом узме у обзир да 
капетан Пера Попара није био тако неки обичан 
гусар, већ такорећи гусарска перјаница, искусни 
морски вук од стотину олуја и седам мора, онда 
се у правом светлу може сагледати озбиљност ове 
ситуације.

На своју жалост, роботи нису успели да одмах и 
у правом светлу сагледају озбиљност ове ситуације. 
Тако је Пера Попара без по муке притрчао роботу 
који је на леђима носио ковчег и једним вештим 
замахом сабље пресекао тетиве хидрауличног 
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механизма који је спајао његово стопало и колено. 
Робот се нахерио у једну страну, а затим изгубивши 
равнотежу, стровалио у плићак. Вода је непријатељ 
свих електричних кола. Чуло се фрц! и прас! са 
површине се подигао прамен црног дима, и док би 
лупио дланом о длан, од опаке машинерије остала је 
само гомила гвожђа.

 Али преостала су још два, већа и опаснија титана. 
Баш кад се капетан Пера окренуо да зада други 
ударац, опаки црвенооки робот ухватио га је на 
нишан својих смртоносних зрака. Још тренутак 
и капетан би био разнет у најситније парчиће, 
да каменчина величине омањег аутомобила није 
треснула злог робота посред челенке. Овај ванредни 
хитац испалио је једном руком Остоја Нејаки, који 
се, у недостатку топовске ђулади служио приручним 
средствима.

Остао је још један, највећи и најстрашнији. Из 
његових руку полетеше смртоносни пројектили. 
Капетан Пера, да не би био захваћен опасном 
паљбом зарони у море. Један роботски хитац развеја 
у прашину нови камен хитнут из руке Остоје Нејаког. 
Изгледало је да су се гусари овога пута намерили на 
противника који далеко превазилази њихове моћи. 
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Штоно кажу, тврд орах.
Али тада у акцију ступише Лењи Станислав и 

Стева Кукавица. Док се робот забављао пуцајући на 
капетана и Остоју, њих двојица беху притрчали са 
јаким ужетом у рукама. Оплетоше му га неколико 
пута око ногу, а онда направише најстрашнији 
мртвачки чвор који би један гусар могао да веже. Кад 
тај посао беше завршен, ови храбри гусари истрчаше 
пред лице гвозденог чудовишта и исплазише му 
се колико год им њихови дуги гусарски језици 
дозвољаваху. Притом роботу упутише и неколико 
речи, чији садржај никако није погодан за ваше 
нежне уши мале. Али пошто знам да бисте ви јако 
волели да знате које су то речи, рећи ћу вам да су 
међу тим речима биле и тако опаке речи као што су 
„смрдљиве чарапе“, „бели лук“ и „горгонзола“. Успут, 
ова последња реч је име једног грозно смрдљивог 
сира, толико смрдљивог да о њему више ништа нећу 
рећи. 

Ни преосталом роботу није требало више ништа 
рећи. Његове се очи замутише ужасним гневом и 
он полете да згроми, смрви и сможди, али, стегнут 
око ногу најчвршћим гусарским чвором, саплете се, 
полете наглавце у песак и распаде уз заглушујући 
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тресак!
Капетан Пера Попара изрони из воде.
„Браво, момци!“ рече са одушевљењем, „Јесмо ли 

ми или нисмо најбољи гусари што су игда пловили 
морима?“

„Јесмо, капетане!“ повикаше у један глас Лењи 
Станислав, Стева Кукавица и Остоја Нејаки.

Несташко и Глиги гледали су овај страшни бој из 
пећине. Сада када је све било завршено, истрчаше 
и почеше да играју на песку. На острву робота нико 
никада није чуо да су људи победили та гнусна 
створења.

„Али морамо брзо да побегнемо!“ рекао је 
Несташко. „Ускоро ће их доћи још, већих и 
опаснијих!“

„Прво да сакријемо благо!“ рече капетан Пера 
Попара, а затим осмотривши своју леву руку: „Моје 
кифле! Уопште не волим кифле са укусом мора!“

„Мислим да нам је то све што тренутно имамо 
од хране, капетане!“ рече са плачним изразом лица 
Лењи Станислав. Он је веома волео издашну трпезу.
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Несташкова кућица

Ковчег су унели у пећину и прекрили га камењем. 
„Нек чека овде док не нађемо неко право пусто 
острво!“ рече капетан.

„Извините“, упита Несташко, „шта имате у тој 
шкрињи?“

Гусари се осмехнуше неким чудним осмејком. „То 
је тајна!“ рекоше затим у један глас.

Споља се поново зачуо застрашујући тутањ.
„Брже, низ овај ходник“ шапну Несташко, и гусари 

послушно кренуше за њим.
Ходник је био врло, врло дугачак, мрачан, и усто 

низак. Ово последње нимало није годило Остоји 
Нејаком. Мало-мало па би својим јединим оком 
угледао звезде. Да се не би изгубили држали су се за 
руке. Први је ишао Несташко са Глигијем, затим Пера 
Попара, Лењи Станислав па Стева Кукавица, кога 


